
12.29.2024 – Неділя по Різдві – пам’ять свв. і 
праведних Йосифа Обручника, Давида царя і 
Якова, по плоті брата Господнього. Свв. 
немовлят, за Христа вбитих у Вифлеємі. Прп. 
Маркелла, ігум. монастиря невсипущих. 
Антифон 1   Стих 1: Ісповімся тобі, Господи, всім серцем моїм, розповім про всі чуда твої 
(Пс 9,2).  Приспів: Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас. 
Стих 2: На раді праведних і соньмі – великі діла Господні, явлені в усіх волях його (Пс 
110,1-2). Приспів: Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас. 
Стих 3: Ісповідування і велич – діло його і правда його перебуває повік віку (Пс 110,3). 
Приспів: Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.  

Єдинородний Сину 

Антифон 3    Співаємо звичайні третій антифон, але зі приспівom: 
Спаси нас, Сину Божий, що родився від Діви, співаємо тобі: Алилуя. 

Тропарі і Кондаки   Тропар (г. 7): Розори́в Ти хресто́м Твої́м смерть,* отвори́в Ти 
розбі́йникові рай,* мироно́сицям плач переміни́в Ти,* і апо́столам пропові́дати повелі́в,* що 
воскре́с Ти, Хри́сте Бо́же,* даючи́ сві́тові вели́ку ми́лість. 

Тропар (глас 4): Різдво́ Твоє,́ Хри́сте Бо́же наш,* засвіти́ло сві́тові сві́тло розумі́ння:* в 
ньо́му бо ті, що звізда́м служи́ли, від звізди́ навчи́лися* поклоня́тися Тобі́ – Со́нцю пра́вди,* 
і пізнава́ти Тебе́ – Схід з висоти́.* Го́споди, сла́ва Тобі́. 

Тропар (глас 2): Благовісту́й, Йо́сифе, чудеса́ Дави́дові, богоотцю́.* Ти ба́чив Ді́ву, що 
роди́ла;* з па́стирями славосло́вив Ти,* з волхва́ми поклони́вся Ти, від а́нгела ві́стку 
прийня́вши.* Моли́ Христа́ Бо́га спасти́ ду́ші на́ші. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 3): Днесь ра́дости сповня́ється божестве́нний Дави́д,* а Йо́сиф хвалу́ з Я́ковом 
прино́сить;* віне́ць бо прийня́вши че́рез спорі́днення з Христо́м, ра́дуються,* і несказа́нно 
на землі́ ро́дженого оспі́вують, і кли́чуть:* Ще́дрий, спаса́й тих, що Тебе́ почита́ють. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак (глас 3): Ді́ва днесь преісто́тного ро́дить* і земля́ верте́п непристу́пному 
прино́сить.* А́нгели з па́стирями славосло́влять,* а волхви́ зо звіздо́ю подорожу́ють,* бо 
ра́ди нас роди́лося дитя́ мале́ – предві́чний Бог. 



Прокімен (глас 4):   Дивний Бог у святих свовіх,* Бог Ізраїлів. (Пс 67,36). 
Стих: В церквах благословіть Бога, Господа, ви- з джерел ізраїлевих. (Пс 67,27). 

Апостол: Гл 1, 11-19 
Браття і Сестри, сповіщаю вас, що Євангеліє, яке я вам проповідував, не від людей; бо ж я 
його не прийняв, ні навчився від людини, а через об’явлення Ісуса Христа. Ви чули про 
мою поведінку колись у юдействі, про те, що я жорстоко переслідував Церкву Божу та 
руйнував її. Я визначався серед багатьох ровесників з мого роду, бувши запеклим 
прихильником передань моїх предків. Та коли Той, хто вибрав мене вже від утроби моєї 
матері і покликав Своєю благодаттю, зволив об’явити в мені Сина Свого, щоб я 
проповідував Його між поганами, я негайно, ні з ким не радившись, не пішов у Єрусалим 
до тих, що були апостолами передо мною, але пішов в Арабію і потім повернувся в Дамаск. 
Три роки після того пішов я в Єрусалим відвідати Петра. Іншого з апостолів я не бачив, 
крім Якова, брата Господнього. 

Алилуя (глас 4)  Стих: Пом’яни, Господи, Давида і всю кротость його (Пс 131,1). 
Стих: Бо клявся він Господеві, обіцявся Богові Якова (Пс 131,2). 

Євангеліє: Мт 2,13-23 
Коли відійшли мудреці, то ангел Господній у сні явився Йосифові, кажучи: Встань, візьми 
дитя і матір Його, і втікай в Єгипет, і будь там, поки скажу тобі, бо Ірод хоче шукати дитя, 
щоб погубити Його. А він, вставши, взяв дитя та матір Його вночі і відійшов у Єгипет. І був 
там до смерти Іродової, щоб збулося сказане від Господа пророком, що говорив: 3 Єгипту 
визвав Я сина Мого. Тоді Ірод, побачивши, що був поруганий волхвами, розгнівався дуже і 
післав повбивати всіх дітей, що були у Вифлеємі і всіх околицях його, від двох років і 
нижче, згідно з часом, про який докладно розпитав у мудреців. Тоді збулося сказане 
Єремією пророком, що говорить: Голос в Рамі чути було, плач і ридання і голосіння велике. 
Рахиль — оплакуюча дітей своїх: і не хотіла утішитися, бо їх немає. І коли помер Ірод, то 
ангел Господень у сні явився Йосифові в Єгипті, кажучи: Встань, візьми дитя і матір Його і 
йди в землю Ізраїлеву, бо вимерли ті, що шукали душі дитяти. А він, вставши, взяв дитя і 
матір Його і прийшов в землю Ізраїлеву. Та почувши, що Архилай царює в Юдеї замість 
Ірода, батька свого, побоявся туди йти, а прийнявши вість у сні, відійшов в сторони 
галилейські. І прийшовши, поселився в городі, званім Назарет, щоб збулося сказане 
пророками, що Назорей назветься. 

Замість Достойно:   Величай, душе моя, у вертепі народженого Царя – Христа. Ірмос (глас 
1): Таїнство чудне бачу і преславне: небо – вертеп, престол херувимський – Діву, ясла – 
вмістилище, в яких возліг невмістимий Христос Бог. Його оспівуючи величаємо. 
 
Причасний  Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1).* Радуйтеся, 
праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). *  Алилуя (х3). 

За Галицьким звичайем співаємо: 
Всесвіт днесь радістю сповняється, Христос родився від Діви. 
Замість “Благословенний, хто йде в ім’я…” (1x) “Ми бачили світло істинне…” (x1) “Нехай 
сповняться уста…” (x3) і “Нехай буде ім’я…” (x3). 


